

## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST



Dana 10.08.2012. godine u posjeti Opštini Danilovgrad boravila je ambasadorka Poljske Nj.E. Gražina Sikorska. Ambasadoru je primio predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović.

Ambasadorka Poljske Nj.E. Gražina Sikorska je

ovom prilikom uručila predsjedniku Opštine Danilovgrad Poziv gradonačelnika Grodžisk Mazovjeckog, gđina Gregorca Benedikčinskog, za učešće na Međunarodnom kongresu preduzetništva, koji će se održati 04., 05. i 06. oktobra po prvi put u Grodžisk Mazovjeckom. Ambasadorka je istakla da je to prilika da se predstavi Opština Danilovgrad, kao i kompanije iz Danilovgrada i prezentuje privredno-turistička ponuda.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, uz zahvalnost i zadovoljstvo na uručenom Pozivu je istakao da je Međunarodni kongres preduzetništva izuzetna mogućnost za predstavljanjem Opštine Danilovgrad u Poljskoj.

Ambasadorka je tokom razgovora istakla i zadovoljstvo posjetom delegacije Crne Gore, koju je činila i višestranačka delegacija Opštine Danilovgrad na čelu sa predsjednikom Opštine, gradu Grodžisk Mazovjecki, te naglasila da će se vremenom unapređivati privredna, kulturna, sportska i druga saradnja ova dva grada.

Takođe, tokom razgovora je zajednički konstatovano da će se saradnja odvijati i kroz razmjenu ekspertskih znanja i vještina u oblasti pripreme projekata, s obzirom da je Grodžisk Mazovjecki grad u Poljskoj koji je uspio da realizuje veliki broj projekata kroz fondove EU. Poslednji projekat je vrijednosti 600 miliona eura u okviru kojeg će se izgraditi grandiozni zabavni park sa pratećim sadržajima. Takođe, ovo je i grad u kojem preko 80 međunarodnih kompanija ima sjedište.

Podsjećamo, grad Grodžisk Mazovjecki se nalazi na 30 km od Varšave, u kojem je lokalna uprava jedna od najboljih u Poljskoj. Višestranačka delegacija Opštine Danilovgrad na čelu sa predsjednikom Opštine, boravila je u ovom gradu na poziv

gradonačelnika Grodžisk Mazovjeckog gđina Gregorca Benedikčinskog i tom prilikom je potpisan Protokol, kojim su definisane osnovne oblasti i načini dalje saradnje ova dva grada i dogovorena saradnja na ekspertskom nivou, kao i skora uzvratna posjeta gradonačelnika Grodžisk Mazovjeckog.

U sadržajnom razgovoru ambasadorke N.J.E. Gražine Sikorske i predsjednika Opštine Danilovgrad Branislava Đuranovića izražena je želja za inteziviranjem saradnje Danilovgrada i Grodžisk Mazovjeckog, te konstatovano da se kroz razmjenu znanja, iskustva i dobrih praksi značajno može unaprijediti rad lokalnih uprava ova dva grada.